CLOROX CO /DE/

FORM 8-K

(Unscheduled Material Events)

Filed 9/26/2002 For Period Ending 9/26/2002

Address THE CLOROX COMPANY 1221 BROADWAY

OAKLAND, California 94612-1888

Telephone 510-271-7000

CIK 0000021076

Industry Personal & Household Prods.

Sector Consumer/Non-Cyclical

Fiscal Year 06/30



FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant To Section 13 OR 15(d) Of The Securities Exchange Act Of 1934

	Date of report (Date of earli	est event reported)	September 26, 2002	
	THE CL	OROX COMP	ANY	
	-	egistrant as specified i		
	Delaware (State or other jurisdiction of incorporation)	1-07151 (Commission File Number)	(IRS Employer Identification Number)	
	1221 Broadway, Oa (Address of Principal		94612-1888 (Zip Code)	
	Registrant's Telephone Num	ber, including area coo	de(510) 271-7000	
	(Former name or form	ner address, if changed	l since last report)	
ITEM REGULA 9.	ATION FD DISCLOSURE			
On Septer	mber 26, 2002, the Chief Executiv	e Officer of the Regist	trant, G. Craig Sullivan, and th	he Chief Financia
		SIGNATURES		
	equirements of the Securities Exchalf by the undersigned hereunto du	_	Registrant has duly caused th	is report to be
	TH	E CLOROX COMI (Registrant)	PANY	

DATE September 26, 2002 BY /s/ Peter D. Bewley

Senior Vice President—General Counsel and Secretary

THE CLOROX COMPANY

Cubicat Matter

EXHIBIT INDEX

No.	Subject Matter
99-1	Statement of G. Craig Sullivan, Chairman of the Board and Chief Executive Officer of the Company dated September 26, 2002 pursuant to Commission Order No. 4-460
99-2	Statement of Karen Rose, Group Vice President – Chief Financial Officer of the Company, dated September 26, 2002 pursuant to Commission Order No. 4-460

Exhibit 99.1

Trabibit

STATEMENT UNDER OATH OF PRINCIPAL EXECUTIVE OFFICER REGARDING FACTS

AND CIRCUMSTANCES RELATING TO

EXCHANGE ACT FILINGS

I, G. Craig Sullivan, state and attest that:

To the best of my knowledge, based upon a review of the covered reports of The Clorox Company, and, except as corrected or supplemented in a subsequent covered report:

no covered report contained an untrue statement of a material fact as of the end of the period covered by such report (or in the case of a report on Form 8-K or definitive proxy materials, as of the date on which it was filed); and

no covered report omitted to state a material fact necessary to make the statements in the covered report, in light of the circumstances under which they were made, not misleading as of the end of the period covered by such report (or in the case of a report on Form 8-K or definitive proxy materials, as of the date on which it was filed).

I have reviewed the contents of this statement with the Company's audit committee.

In this statement under oath, each of the following, if filed on or before the date of this statement, is a "covered report":

the Annual Report on Form 10-K filed with the Commission on September 26, 2002 of The Clorox Company

all reports on Form 10-Q, all reports on form 8-K and all definitive proxy materials of The Clorox Company filed with the Commission subsequent to the filing of the Form 10-K identified above; and

any amendments to any of the foregoing.

/s/ G. Craig Sullivan

G. Craig Sullivan

Chairman of the Board and Chief Executive Officer

The Clorox Company

September 26, 2002

Subscribed and sworn to before me

this 26th day of September, 2002

/s/ Jean S. Scanlon

Notary Public

My Commission Expires: March 11, 2005

Exhibit 99.2

STATEMENT UNDER OATH OF PRINCIPAL

FINANCIAL OFFICER REGARDING FACTS

AND CIRCUMSTANCES RELATING TO

EXCHANGE ACT FILINGS

- I, Karen Rose, state and attest that:
- (1) To the best of my knowledge, based upon a review of the covered reports of The Clorox Company, and, except as corrected or supplemented in a subsequent covered report:

No covered report contained an untrue statement of a material fact as of the end of the period covered by such report (or in the case of a report on Form 8-K or definitive proxy materials, as of the date on which it was filed); and

No covered report omitted to state a material fact necessary to make the statements in the covered report, in light of the circumstances under which they were made, not misleading as of the end of the period covered by such report (or in the case of a report on Form 8-K or definitive proxy materials, as of the date on which it was filed).

I have reviewed the contents of this statement with the Company's audit committee.

In this statement under oath, each of the following, if filed on or before the date of this statement, is a "covered report":

the Annual Report on Form 10-K filed with the Commission on September 26, 2002 of The Clorox Company

all reports on Form 10-Q, all reports on form 8-K and all definitive proxy materials of The Clorox Company filed with the Commission subsequent to the filing of the Form 10-K identified above; and

any amendments to any of the foregoing.

/s/ Karen M. Rose

Karen Rose

Group Vice President - Chief Financial Officer

The Clorox Company

September 26, 2002

Subscribed and sworn to before me

this 26th day of September, 2002

/s/ Jean S. Scanlon

Notary Public

My Commission Expires: March 11, 2005

End of Filing



© 2005 | EDGAR Online, Inc.